
Uzaktan	Öğretim	Öğrencileri	Sınav	Program	Talepleri	Anket	Raporu	
	

Erciyes	 U* niversitesi	 I/letişim	 Fakültesi	 Uzaktan	 O* ğretim	 sınav	 programının	

hazırlanması	 sürecinde	 öğrenci	 taleplerinin	 de	 göz	 önüne	 alınması	 adına,	 sınav	

programıyla	 ilgili	 tüm	 uzaktan	 öğretim	 öğrencilerine	 açık	 anket	 taraması	 yapılmıştır.	

Anket	 linkinin	 tüm	 öğrencilere	ulaşması	 adına	 ilgili	 link	 tüm	bölümlerin	 sosyal	medya	

hesaplarında,	 uzaktan	 öğretim	 telegram	 grubunda	 paylaşılmış	 ve	 bazı	 derslerde	

duyurusunun	yapılması	sağlanmıştır.		

“Sınavların	kaç	günde	tamamlanmasını	istersiniz?”	ve	“Sınavların	haftanın	hangi	

günlerinde	 yapılmasını	 istersiniz?”	 şeklinde	 2	 sorunun	 yer	 aldığı	 ankete	 toplam	 127	

öğrenci	katılmıştır.	O* ğrencilerin	birden	fazla	oy	kullanmasını	engellemek	adına	oturum	

açmak	 zorunlu	 tutulmuş	 ve	 öğrencilerin	 cevaplarını	 sonradan	 değiştirmelerine	 izin	

verilmemiştir.	

Genel	graOiğinin	aşağıda	paylaşıldığı	anketin	1.	sorusu	olan	“Sınavların	kaç	günde	

tamamlanmasını	 istersiniz?”	 sorusuna	 öğrenciler,	 %68,5	 oranıyla	 1	 günde	

tamamlanmasını	 istedikleri	 yanıtını	 vermişlerdir.	 Bu	 oranı	 %20,5	 ile	 2	 günde	

tamamlansın	 şıkkı	 izlemiştir.	 Geriye	 kalan	 seçenekler	 yüzdesel	 değer	 olarak	 önemsiz	

kaldığı	 için	 raporlaştırılmamıştır.	 Bu	 soru	 için	 öğrencilere	 açık	 uçlu	 cevap	 imkânı	 da	

tanınmıştır.	Aşağıdaki	graOikte	açık	uçlu	sorular	“diğer”	seçeneği	ile	belirtilmiştir.	Açık	uçlu	

cevaplar	arasında	soruyla	ilgisi	olmayan	“sınavlar	online	olsun”	gibi	talepler	de	yazılmış,	

ancak	soruyla	ilgisi	olmadığı	için	değerlendirme	dışı	bırakılmıştır.	Verilen	diğer	cevaplara	

bakıldığında	ise	“1	günde	yapılsın	ama	saat	olarak	daha	erken	başlanabilir,	saat	aralıkları	

çok	yakın”	(1	kişi),	“Bir	günde	en	az	yarım	saat,	en	fazla	birer	saat	arayla	olursa	çok	iyi	

olur….”	(1	kişi),	“Cuma-cumartesi-pazar	günleri	olsun”	(2	kişi),	“Vizeler	için	hafta	sonu	1	

gün,	Oinaller	için	hafta	sonu	2	gün	olsun”	(1	kişi)	şeklinde	cevaplar	da	verilmiştir.		

Genel	graOiğinin	aşağıda	paylaşıldığı	anketin	2.	sorusu	olan	“Sınavların	haftanın	

hangi	günlerinde	yapılmasını	 istersiniz?”	sorusuna	 öğrenciler,	%90,6	oranıyla	“Sınavlar	

sadece	 hafta	 sonu	 yapılsın”	 cevabını	 vermişlerdir.	 Ardından	 sırasıyla	 %5,5	 oranıyla	

“sınavlar	 tüm	 haftaya	 yayılsın”	 ve	 %3,9	 oranıyla	 “sınavlar	 sadece	 hafta	 içi	 yapılsın”	

seçeneği	tercih	edilmiştir.		
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Sınavların kaç günde tamamlanmasını istersiniz?

Sınavlar 1 günde tamamlanacak şekilde sınav
programı hazırlansın.

Sınavlar 2 günde tamamlanacak şekilde sınav
programı hazırlansın.

Sınavlar 3 günde tamamlanacak şekilde sınav
programı hazırlansın.

Sınavlar 4 günde tamamlanacak şekilde sınav
programı hazırlansın.

Sınavlar 5 günde tamamlanacak şekilde sınav
programı hazırlansın.

Sınavlar 1 haftada tamamlanacak şekilde sınav
programı hazırlansın.

Diğer
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Sınavların haftanın hangi günlerinde
yapılmasını istersiniz?

Sınavlar sadece hafta sonu yapılsın

Sınavlar sadece hafta içi yapılsın

Sınavlar tüm haftaya yayılacak şekilde
yapılsın


